



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по ХМАО-Югре по материалам проверки, проведенной прокуратурой города, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия руководством общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего деятельность в сфере строительства, в период с сентября 2021 года не выплачена заработная плата не менее 17 работникам, общий долг перед которыми составил более 1 миллиона 800 тысяч рублей.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего, принимаются меры к возмещению ущерба потерпевшим, расследование продолжается.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1680143>